

CONDIȚIILE LINIEI DE CREDIT "GOLD GIFT"

Moneda creditului	MDL
Suma creditului (minimă / maximă)	minim 30.000 / maxim 150.000
Termenul creditului (minim / maxim)	60 luni
Rata dobânzii achitată de client (minimă / maximă), precum și metoda de calculare a valorii absolute a ratei dobânzii	<ul style="list-style-type: none"> • 16% anual; • Rata dobânzii este flotantă; • Formula de calcul a dobânzii plătite lunar: $\text{Sold credit} * \text{rata anuală a dobânzii} * \text{nr. de zile între scadențe} / \text{Nr. de zile în an de facto (365 sau 366 zile în cazul anului bisect)}$. • Exemplu: Sold credit - 150.000 MDL; Dobânda -16%; $150.000 * 16 * 31 / 366 * 100 = 2032.78 \text{ MDL}$
Alte plăți care nu sunt incluse în rata dobânzii (minime / maxime)	<ul style="list-style-type: none"> • Emiterea inițială a cardului - 5 EUR • Deservirea lunară a cardului de credit - 6.5 EUR
Dobânda anuală efectivă a creditului (DAE)	• DAE - 17.22% a fost calculată reieșind din suma creditului de 150.000 MDL pe un termen 24 de luni.
Modul (anuități, rate, integral) și frecvența plăților	<ul style="list-style-type: none"> • Lunar în mărime de 5% din soldul creditului utilizat la finele lunii, dar nu mai puțin de 1.000 lei • Rambursarea definitivă - la cererea debitorului sau la cererea Băncii, în cazul încălcării prevederilor contractuale. • Dobânda – lunar
Documentele necesare pentru obținerea creditului	<ul style="list-style-type: none"> • Cererea de credit; • Buletinul de identitate.
Formele de asigurare ale creditului acceptate de bancă	Fără gaj
Efectele rambursării anticipate, precum și penalitățile aferente contractului de credit	<ul style="list-style-type: none"> • Creditul poate fi achitat anticipat în orice moment. • Comision de achitare anticipată nu se percepe. • Comision pentru încălcarea termenului de plată - 50 lei;
Criteriile de eligibilitate pentru obținerea creditului	<ul style="list-style-type: none"> • să fie rezident al Republicii Moldova. În cazul persoanei care nu deține cetățenia Republicii Moldova, să dispună de act de identitate ce atestă dreptul de ședere legală pe teritoriul Republicii Moldova, să prezinte certificatul ce atestă impozitul pe venit achitat în Republica Moldova, să dispună de bun imobil în proprietate; • deținerea obligatorie a bunului imobil în proprietate de către Debitor, în cazul în care suma contractului de credit este egală cu 500,000 MDL; • să posede o sursă de venit stabilă; • să dețină statutul de client VIP; • vârsta minimă - 23 de ani; • să nu aibă o istorie creditară negativă; • să nu dispună de datorii restante la alte credite/împrumuturi contractate.
Condițiile în care rata dobânzii se poate modifica	<p>Rata dobânzii poate fi modificată în funcție de rata de refinanțare a Băncii Naționale, de rata inflației și de evoluția pieței. Banca notifică despre aceasta Debitorul, cu cel puțin 10 zile calendaristice înainte.</p> <p>Totodată, rata dobânzii poate fi revizuită/renegociată în legătură cu necesitatea aplicării prevederilor Legii nr. 202 din 12.07.2013 privind contractele de credit pentru consumatori și actelor normative ale Băncii Naționale a Moldovei din domeniu.</p>
Exemplu de calcul	Exemplu de calcul: Pentru o linie de credit revolving (reînnoibilă automat) deschisă la cardul de tip Visa Gold Gift/ MasterCard Gold, în sumă de 150.000 lei, rata lunară este de 7.500 lei, și dobânda lunară maximă posibilă - 2,032.78 lei. În total plata lunară este de 9.532.78 lei. Dobânda anuală efectivă pentru creditul utilizat este de 17.22%, iar valoarea totală platibilă (suma creditului+toate costurile aferente) este de 176.342,8 lei. Calculele efectuate pot varia nesemnificativ având în vedere posibilitatea modificării numărului efectiv de zile între scadențe.